



**ВІЛЬНОГІРСЬКА МІСЬКА РАДА ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВІЛЬНОГІРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
(ВІЛЬНОГІРСЬКИЙ МІСЬКВИКОНКОМ)**

Р І Ш Е Н Н Я

15 червня 2022

м.Вільногірськ

165/10/4-22

Про внесення змін до міської цільової Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, створення та використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій, їх наслідків, оперативного реагування на них та забезпечення пожежної безпеки у Вільногірській міській територіальній громаді на 2022-2026 роки

З метою забезпечення реалізації державної політики у сфері цивільного захисту населення і територій, об'єктів національної економіки, інших матеріальних і культурних цінностей та докідля від негативних наслідків надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період, підвищення рівня готовності аварійно-рятувальних сил до оперативного реагування на можливі надзвичайні ситуації на території міської територіальної громади, відповідно до законів України „Про оборону України”, „Про основи національної безпеки України”, „Про правовий режим надзвичайного стану”, „Про правовий режим воєнного стану”; Указів Президента України від 24.02.2022 року № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні”, від 14.03.2022 року № 133/2022, від 18.04.2022 року № 259/2022 та від 17.05.2022 року № 341/2022 „Про продовження строку дії воєнного стану в Україні”, керуючись Кодексом цивільного захисту України, постановами Кабінету Міністрів України від 09.01.2014 №11 „Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту” (зі змінами), від 30.09.2015 року № 775 „Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій” (зі змінами), від 27.09.2017 року № 733 „Про затвердження Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та зв'язку у сфері цивільного захисту” (зі змінами), від 11.03.2022 року № 252 „Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану”, розпорядженням голови облдержадміністрації від 04.10.2001 року № 390-р „Про створення матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних

ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків”, розпорядженням міського голови від 16.12.2019 року № р-286/0/3-19 „Про затвердження Положення про місцеву автоматизовану систему централізованого оповіщення міста Вільногірська”, статтями 27, 52 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Внести зміни до міської цільової Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, створення та використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій, їх наслідків, оперативного реагування на них та забезпечення пожежної безпеки у Вільногірській міській територіальній громаді на 2022-2026 роки, затвердженої рішенням Вільногірської міської ради Дніпропетровської області від 23.12.2021 року № 636-23/VIII, та викласти міську цільову Програму захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, створення та використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій, їх наслідків, оперативного реагування на них та забезпечення пожежної безпеки у Вільногірській міській територіальній громаді на 2022-2026 роки у редакції згідно з додатком до цього рішення.

2. Міському фінансовому управлінню Вільногірської міської ради Дніпропетровської області впродовж бюджетного періоду здійснювати видатки на реалізацію завдань і заходів з виконання Програми в межах затверджених бюджетних призначень.

3. Координацію робіт по виконанню даного рішення покласти на головного спеціаліста з надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Вільногірської міської ради Дніпропетровської області Ігоря АЛЕЩЕНКА, контроль - на міського голову Володимира ВАСИЛЕНКА.

Міський голова



Володимир ВАСИЛЕНКО

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Вільногірської міської ради
Дніпропетровської області
15.06.2022 № 165/10/9-22

МІСЬКА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА

захисту населення і території від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, створення та використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій, їх наслідків, оперативного реагування на них та забезпечення пожежної безпеки у Вільногірській міській територіальній громаді на 2022-2026 роки.

м. Вільногірськ
2021 рік

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Безпека людини, її життя і здоров'я визнані Конституцією України найвищими соціальними цінностями. Кожний громадянин України має конституційне право на безпечне для життя і здоров'я довкілля.

Цивільний захист - це функція держави, спрямована на захист населення, територій, навколишнього природного середовища та майна від надзвичайних ситуацій шляхом запобігання таким ситуаціям, ліквідації їх наслідків і надання допомоги постраждалим у мирний час та в особливий період.

Державна політика у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру здійснюється на принципах пріоритетності завдань, спрямованих на рятування життя й збереження здоров'я людей і довкілля та безумовного надання переваги раціональній і превентивній безпеці.

Убезпечення та захист населення, об'єктів економіки і національного надбання від негативних наслідків надзвичайних ситуацій залишається невід'ємною частиною державної політики національної безпеки і державного будівництва, однією з найважливіших функцій центральних органів виконавчої влади, місцевих державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування.

1. СКЛАД ПРОБЛЕМИ ТА ОБГРУНТУВАННЯ НЕОБХІДНОСТІ ЇЇ РОЗВ'ЯЗАННЯ ШЛЯХОМ РОЗРОБЛЕННЯ І ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Дніпропетровська область є одним з найбільш техногенно та екологічно небезпечних регіонів України. Вона посідає друге місце в Україні за наявними чинниками ризику виникнення надзвичайних ситуацій. Потужний промисловий розвиток Дніпропетровської області призвів до значних антропогенних порушень та зростання ризиків виникнення надзвичайних ситуацій.

Основну загрозу для області становить Запорізька атомна електростанція у разі радіаційної аварії. У 50-кілометрову зону можливого радіоактивного забруднення потрапляють 98 населених пунктів, у тому числі 3 міста та 7 територіальних громад, загальною чисельністю населення 267,3 тис. осіб.

На території області функціонує 2528 потенційно-небезпечних об'єктів, із них 100 хімічнонебезпечних об'єктів, на яких зберігається або використовується у виробничій діяльності 31156,601 тис. тонн небезпечних хімічних речовин, у тому числі: 1230,456 тонн хлору, 20341,83 тис. тонн аміаку та 9584,315 тис. тонн інших небезпечних хімічних речовин.

Особливо варто зазначити загрозу, яку становлять хімічно небезпечні підприємства. Їх безпека обумовлена застарілістю виробничого устаткування, наявністю небезпечних хімічних речовин, невчасністю проведення регламентних, ремонтних робіт і реконструкції застарілого устаткування.

Основними причинами загрози виникнення аварій та подій, пов'язаних з викидом небезпечних хімічних речовин, є:

- високий рівень концентрації небезпечних підприємств;
- застарілі технології та низький рівень застосування прогресивних

ресурсозбережних та екологічно безпечних технологій;

- зношення основних фондів підприємств;
- низька ефективність очисних споруд;
- ігнорування керівництвом і працівниками небезпечних підприємств екологічних факторів, вимог державних та галузевих стандартів, техніки безпеки, інших норм;
- недостатній рівень екологічної свідомості суспільства.

Вільногірська міська територіальна громада є зоною ризику виникнення аварій і катастроф техногенного походження. До складу Вільногірської міської територіальної громади входить місто Вільногірськ та Дмитрівський старостинський округ (села: Посуньки, Кринички, Доброгірське, Кушнарівка, Мотронівка, Новоганнівка, Соколове, Дмитрівка, Мар'янівка, Дідове).

Враховуючи, що рівень зносу обладнання промислового підприємства наближається до критичного, кількість випадків виникнення аварій постійно збільшується. Матеріально - технічна база підприємств громади застаріла. З кожним роком збільшується кількість природних катаклізмів, які супроводжуються значними матеріальними збитками.

Наявність місцевого матеріального резерву дозволяє аварійно-відновлювальним силам своєчасно виконати заходи, спрямовані на запобігання, ліквідацію надзвичайних ситуацій, надання термінової допомоги постраждалому населенню внаслідок виникнення природних катаклізмів.

Реалізація Програми дасть можливість вирішити комплекс питань, пов'язаних із запобіганням виникненню надзвичайних ситуацій на території громади та пожежною безпекою, сприятиме матеріально-технічному переоснащенню, удосконаленню місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій, вирішенню інших завдань розвитку цивільного захисту.

2. МЕТА ПРОГРАМИ

Метою Програми є підвищення рівня захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру в мирний час і в особливий період, запобігання виникненню можливих надзвичайних ситуацій і мінімізація їх наслідків; створення місцевого та регіонального матеріальних резервів, що забезпечить можливість реального та ефективного функціонування Єдиної державної системи запобігання та реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру з найменшими фінансовими витратами і надання термінової допомоги постраждалому населенню; створення на підприємствах, в установах та організаціях незалежно від форм власності та підпорядкування об'єктового матеріального резерву для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та їх наслідків, проведення невідкладних відновлювальних робіт; організація виконання заходів щодо удосконалення місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, органів управління і сил

цивільного захисту та населення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій, подальшого інформування з метою вжиття заходів безпеки, а також забезпечення функціонування апаратури і технічних засобів оповіщення та технічних засобів електронних комунікацій.

3. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ

Сучасний підхід до аварійно-рятувальної справи передбачає проведення заходів захисту від надзвичайних ситуацій не стільки кількістю залучених сил і засобів, скільки комплексним використанням вискоелективних, спеціалізованих і універсальних машин, механізмів і обладнання аварійно-рятувального призначення та своєчасного оповіщення органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, органів управління і сил цивільного захисту та населення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій.

Основними шляхами і засобами реалізації Програми є:

- розвиток на території громади єдиної системи запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та пожеж і ліквідація їх наслідків;
- удосконалення та підвищення ефективності роботи, пов'язаної із забезпеченням техногенної та пожежної безпеки;
- створення і підтримання в постійній готовності систем спостереження і контролю з включенням до них існуючих сил та засобів контролю;
- оповіщення населення про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій, своєчасне та достовірне інформування про фактичну обстановку і вжиті заходи;
- створення, раціональне збереження і використання резерву матеріальних та фінансових ресурсів, необхідних для запобігання і реагування на надзвичайні ситуації;
- поліпшення інформаційно-аналітичного забезпечення місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, аварійно-рятувальних сил, чергово-диспетчерських служб підприємств, установ та організацій, населення з питань техногенної, пожежної і природної безпеки й реагування на надзвичайні ситуації;
- пропаганда безпеки життєдіяльності населення, навчання громадян основам безпечної поведінки через засоби масової інформації, соціальну рекламу та проведення масових громадських заходів.

4. СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Реалізація заходів Програми розрахована на 2022 – 2026 роки, Програма виконується в один етап – з січня 2022 року до грудня 2026 року.

5. ПЕРЕЛІК ЗАХОДІВ ТА ЗАВДАНЬ ПРОГРАМИ

Завдання і заходи Програми сформовані відповідно до її мети та забезпечують створення територіальної підсистеми єдиної системи цивільного захисту для зменшення ризику виникнення надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків.

Основними завданнями є:

- реалізація державної політики у сфері цивільного захисту та пожежної безпеки, підвищення рівня захисту населення і території громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру в мирний час;
- забезпечення гарантованого рівня захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період;
- створення регіонального та місцевого матеріального резерву для забезпечення реального та ефективного функціонування Єдиної державної системи запобігання та реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру з найменшими фінансовими витратами;
- організація виконання заходів щодо удосконалення місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення населення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій.

6. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Фінансове забезпечення Програми здійснюється відповідно до діючого законодавства за рахунок коштів бюджету територіальної громади та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Обсяг необхідних для реалізації Програми коштів і перелік додаткових заходів будуть щороку уточнюватися з урахуванням аналізу отриманих результатів, бюджетних можливостей і встановлених пріоритетів.

7. ОРГАНІЗАЦІЯ УПРАВЛІННЯ ТА КОНТРОЛЮ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Програма виконується шляхом реалізації завдань і заходів, затверджених на відповідний період. Створення, утримання та поповнення матеріального резерву здійснюється відповідно до Порядку створення та використання місцевого матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у Вільногірській міській територіальній громаді.

Відповідальність за створення та використання матеріальних резервів, здійснення контролю за їх наявністю несуть посадові особи органів місцевого самоврядування та підприємств згідно чинного законодавства.

Організаційне та адміністративне керівництво, контроль щодо виконання заходів Програми, створення, зберігання, використання та поповнення регіонального, місцевих та об'єктових резервів для запобігання ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та їх наслідків здійснюється головним спеціалістом з надзвичайних ситуацій та цивільного

захисту населення виконавчого комітету Вільногірської міської ради Дніпропетровської області.

8. ОЧІКУВАНІ КІНЦЕВІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Реалізація заходів Програми забезпечить підтримання в постійному експлуатаційному стані місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення органів управління та населення про загрозу й виникнення надзвичайної ситуації та створення регіонального, місцевих та об'єктових матеріальних резервів з метою використання їх у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації цих надзвичайних ситуацій та їх наслідків.

Виконання Програми забезпечить реалізацію державної політики у сфері цивільного захисту, здійснення заходів щодо безпеки та захисту населення і території, об'єктів національної економіки, інших матеріальних і культурних цінностей та довкілля від негативних наслідків надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період, поліпшить технічне оснащення, підвищить рівень готовності пожежно-, аварійно-рятувальних підрозділів до оперативного реагування на можливі надзвичайні ситуації та пожежі.

Головний спеціаліст з надзвичайних
ситуацій та цивільного захисту
населення виконавчого комітету
Вільногірської міської ради
Дніпропетровської області

Ігор АЛЕЩЕНКО

Секретар Вільногірської міської ради
Дніпропетровської області

Олександр БОБОШКО

Додаток 1
до міської цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, створення та використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій, їх наслідків, оперативного реагування на них та забезпечення пожежної безпеки у Вільногірській міській територіальній громаді на 2022-2026 роки

ЗАТВЕРДЖЕНОЇ
рішенням сесії Вільногірської міської ради
Дніпропетровської області
від 23 грудня 2021 року № 636-23/VIII

ПАСПОРТ

міської цільової Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, створення та використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій, їх наслідків, оперативного реагування на них та забезпечення пожежної безпеки у Вільногірській міській територіальній громаді на 2022-2026 роки

1. Назва: міська цільова Програма захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, створення та використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій, їх наслідків, оперативного реагування на них та забезпечення пожежної безпеки у Вільногірській міській територіальній громаді на 2022-2026 роки.

2. Підстава для розроблення: Закони України „Про оборону України”, „Про основи національної безпеки України”, „Про правовий режим надзвичайного стану”, „Про правовий режим воєнного стану”; Укази Президента України від 24.02.2022 року № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні”, від 14.03.2022 року № 133/2022, від 18.04.2022 року № 259/2022 та від 17.05.2022 року № 341/2022 „Про продовження строку дії воєнного стану в Україні”, Кодекс цивільного захисту України; Постанови Кабінету Міністрів України від 09.01.2014 № 11 „Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту” (зі змінами), від 30.09.2015 року № 775 „Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій” (зі змінами), від 27.09.2017 року № 733 „Про затвердження Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та зв'язку у сфері цивільного захисту” (зі змінами).

3. Замовник або координатор: виконавчий комітет Вільногірської міської ради Дніпропетровської області.

4. Замовники-співвиконавці: структурні підрозділи виконавчого комітету Вільногірської міської ради, Вільногірський міський відділ ГУ ДСНС України у Дніпропетровській області (за згодою), управління архітектури, капітального будівництва та житлово-комунального господарства Вільногірської міської ради Дніпропетровської області, КП „УК Жилкомсервіс” Вільногірської міської ради Дніпропетровської області.

5. Мета Програми: є підвищення рівня захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру в мирний час і в особливий період, запобігання виникненню можливих надзвичайних ситуацій і мінімізація їх наслідків; створення місцевого та регіонального матеріальних резервів, що забезпечить можливість реального та ефективного функціонування Єдиної державної системи запобігання та реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру з найменшими фінансовими витратами і надання термінової допомоги постраждалому населенню; створення на підприємствах, в установах та організаціях незалежно від форм власності та підпорядкування об'єктового матеріального резерву для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та їх наслідків, проведення невідкладних відновлювальних робіт; організація виконання заходів щодо удосконалення місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, органів управління і сил цивільного захисту та населення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій, подальшого інформування з метою вжиття заходів безпеки, а також забезпечення функціонування апаратури і технічних засобів оповіщення та технічних засобів електронних комунікацій.

6. Початок - січень 2022 року, закінчення - грудень 2026 року.

7. Етапи виконання: Програма виконується в один етап.

8. Обсяги фінансування, у тому числі видатки державного, обласного та міського бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України:

Джерела фінансування	Обсяг фінансування, усього, грн	За роками виконання, грн				
		2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік
Державний бюджет	-	-	-	-	-	-
Обласний бюджет	-	-	-	-	-	-
Міський бюджет	507 646	143 482	84 500	84 500	97 582	97 582
Інші джерела	-	-	-	-	-	-
Усього	507 646	143 482	84 500	84 500	97 582	97 582

9. Оцінка ефективності виконання Програми

Найменування завдання	Найменування заходу	Кількісні показники Одиниці виміру					Якісні показники виконання програми
		2022	2023	2024	2025	2026	
1. Створення регіонального та місцевого матеріального резерву для забезпечення реального та ефективного функціонування Єдиної державної системи запобігання та реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру з найменшими фінансовими витратами.	1.1. Створення місцевого матеріального резерву у Вільногірській міській територіальній громаді:	100%	100%	100%	100%	100%	Забезпечить створення місцевого матеріального резерву для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків
	- придбання бензину А-92	350 літрів	350 літрів	350 літрів	350 літрів	350 літрів	
	- придбання дизельного пального	140 літрів	140 літрів	140 літрів	140 літрів	140 літрів	
	- придбання єврорубероїду	50 рулонів	50 рулонів	50 рулонів	50 рулонів	50 рулонів	
	- придбання листів оцінкованих	10 штук	10 штук	10 штук	10 штук	10 штук	
	- придбання плівки поліетиленової рукав 1,5м, 120мкр, 100м	2 рулонів	-	-	-	-	
	- придбання цвяхів будівельних 50мм	5 кілограм	-	-	-	-	
	1.2. Створення регіонального (обласного) матеріального резерву	100%	100%	100%	100%	100%	Забезпечить створення регіонального (обласного) матеріального резерву для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків
2. Організація виконання заходів щодо удосконалення місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення в будівлях, які знаходяться на	2.1. Удосконалення місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення в будівлях, які знаходяться на	100%	-	-	-	-	Своєчасне і достовірне доведення повідомлень про загрозу виникнення або виникнення

о оповіщення населення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій	балансі установ комунальної власності Вільногірської міської територіальної громади						надзвичайних ситуацій до населення
--	---	--	--	--	--	--	------------------------------------

Головний спеціаліст з надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Вільногірської міської ради Дніпропетровської області

Ігор АЛЕЩЕНКО

Секретар Вільногірської міської ради Дніпропетровської області

Олександр БОБОШКО

Додаток 2

до міської цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, створення та використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій, їх наслідків, оперативного реагування на них та забезпечення пожежної безпеки у Вільногірській міській територіальній громаді на 2022-2026 роки

ЗАТВЕРДЖЕНОЇ
 рішенням сесії Вільногірської міської ради
 Дніпропетровської області від 23 грудня 2021 року
 № 636-23/VIII

ПЕРЕЛІК

завдань і заходів міської цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, створення та використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій, їх наслідків, оперативного реагування на них та забезпечення пожежної безпеки у Вільногірській міській територіальній громаді на 2022-2026 роки

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Обсяги фінансування за роками виконання, грн						Очікуваний результат від виконання заходу	
				усього	2022	2023	2024	2025	2026		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	
1. Створення регіонального та місцевого матеріального резерву для забезпечення реального та ефективного функціонування Єдиної державної системи запобігання та реагування на	1.1. Створення місцевого матеріального резерву у Вільногірській міській територіальній громаді	Виконавчий комітет Вільногірської міської ради Дніпропетровської області, головний спеціаліст з надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Вільногірської міської ради Дніпропетровської області	2022-2026 р	260 900	60 900	50 000	50 000	50 000	50 000	50 000	Створення місцевого матеріального резерву для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків
	1.2. Створення регіонального (обласного)	Виконавчий комітет Вільногірської міської ради Дніпропетровської області,	2022-2026 р	211 746	47 582	34 500	34 500	47 582	47 582	47 582	Створення регіонального (обласного)

надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру з найменшими фінансовими витратами	матеріального резерву	головний спеціаліст з надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Вільногірської міської ради Дніпропетровської області								матеріальною резерву для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків		
2. Організація виконання заходів щодо удосконалення місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення населення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій	2.1. Удосконалення місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення в будівлях, які знаходяться на балансі установ комунальної власності Вільногірської міської територіальної громади	Управління архітектури, капітального будівництва та житлово-комунального господарства Вільногірської міської ради Дніпропетровської області КП „УК Жилкомсервіс” Вільногірської міської ради Дніпропетровської області	35 000	35 000	2022-2026 р	507 646	143 482	84 500	84 500	97 582	97 582	
Усього за програмою			Загальний обсяг, у т.ч.			-	-	-	-	-	-	
			Державний бюджет			-	-	-	-	-	-	-
			Обласний бюджет			-	-	-	-	-	-	-
			Міський бюджет			507 646	143 482	84 500	84 500	97 582	97 582	97 582
			Інші джерела			-	-	-	-	-		

Головний спеціаліст з надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Вільногірської міської ради Дніпропетровської області

Ігор АЛЕЩЕНКО



Секретар Вільногірської міської ради Дніпропетровської області

Олександр БОБОШКО

